

OB DNEVU REPUBLIKE

Visoka odlikovanja našim občanom

22. novembra je na svečani proslavi na Elektro fakulteti podpredsednik občinske skupščine dr. Jože Fegeš vročil državni odlikovanji MILJUTINU ŽELJEZNOVU – RED DELA Z ZLATIM VENCEM in JERNEJU VIRANTU – RED DELA S SREBRNIM VENCEM

s katerimi ju je odlikovalo Predsedstvo SFRJ. Dan kasneje pa je na svečanosti ob 25. letnici Službe družbenega knjigovodstva Slovenije v prostorih SDK Centrala predsednik občinske skupščine Maks Klanšek trem delavcem vročil visoka državna odlikovanja. Prejeli so jih

METKA KOŠAK-GOSLAR – RED DELA S SREBRNIM VENCEM  
PETER BOROJA – RED DELA S SREBRNIM VENCEM

MAJDA FUCHS – MEDALJA DELA

27. novembra pa je Maks Klanšek v prostorih skupščine podelil visoka državna odlikovanja naslednjim tovarišem in tovarišicam

FRANCETU ZUPANU – RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO  
KARLU MAROŠI – RED DELA S SREBRNIM VENCEM

ANTONU SAŽONOVU – RED DELA S SREBRNIM VENCEM

MARJANU ŽVANU – RED DELA S SREBRNIM VENCEM

TATJANI BORŠNIK-GRABNAR – RED DELA S SREBRNIM VENCEM

ALOJZIJI MURKO – MEDALJO DELA

Iskreno čestitamo!



TOVARNA GRELNIH NAPRAV

Razvoj domačega znanja

Otvoritev razvojnega oddelka z merilnim laboratorijem pomeni za delavce Avtomontaže in predvsem njene TOZD Tovarna grelnih naprav, veliko delovno zmago, ki so jo proslavili ob dnevu republike.

Otvoritev tega oddelka so delavci, v Avtomontaži je trenutno zaposlenih 2160 delavcev v desetih TOZD in skupnih službah, proslavili s pestrim kulturnim programom, slavnostna govornica pa je bila predsednica skupščine mesta Ljubljana Tina Tomlje.

Otvoritev tega oddelka ni naključje, saj v zadnjih letih v Avtomontaži za razvojno-raziskovalno delo namenijo skorajda deset odstotkov letnega dohodka. »Še marsikatera organizacija združenega dela v Ljubljani bi si vas morala vzeti za vzgled, saj jih je še veliko, ki ne načrtujejo lastnega raziskoval-

lokacijsko strnila v zaokroženo celoto, hkrati pa bodo sodobni laboratoriji omogočili bistveno boljše pogoje za zadnja leta intenzivno raziskovalno delo v tej tovarni. 35 odstotkov vseh naložb so prispevali Ljubljanska banka, Gradis, Zavarovalna skupnost Triglav in Tehno union. Vseh naložb pa je bilo v Avtomontaži v zadnjem času kar za 550 milijonov.

Raziskave v novih prostorih razvojnega oddelka bodo osredotočene predvsem na področja energetskih naprav in strojev, merilnih instrumentov in opreme za merjenje energetskih parametrov, naprav za posebne namene (predvsem avtomobilska elektronika) ter naprav in sistemov za avtomatsko upravljanje hidravličnih in mešanih regulacijskih in upravljalnih krogov.

Sicer pa sta med zadnjimi zanimivimi novostmi, ki so jih razvili raziskovalci TGN, etameter in zelo varčni trajnožarni kotel za centralno kurjavo.

N. Č.

Na slovesnosti ob otvoritvi novega razvojnega oddelka je predsednica občinske skupščine Šiška Anka TOMINŠEK, izročila direktorju Tovarne grelnih naprav PAVLU MENCEJU državno odlikovanje, Red zaslug za narod s srebrno zvezdo, »za predanost, žilavo delavnost in tovariški odnos do delavcev«, kot je med drugim dejala predsednica.

nega potenciala«, je med drugim dejala Tina Tomlje in še dodala: »To so skromni ljudje, ki so odločeni spopadati se s problemi in uresničevanjem nalog«.

Z novo naložbo, ki je stala 80,7 milijona dinarjev, se je proizvodnja in znanost tudi

Obvestilo Uprave za družbene prihodke

Na upravi za družbene prihodke ugotavljajo, da mnogi občani kljub zapadlosti IV. akontacije (15. 11. 1984) in zapadlosti odmer za davke in prispevke (30 dni po prejemu odločbe) še niso poravnali letošnjih predpisanih obveznosti. Posebej opozarjajo, da so doslej za vsa neplačila zaračunavali na podlagi odloka o obrestni meri zamudnih obresti za davke in prispevke 35% zamudne obresti, odslej pa zaračunavajo 62% zamudne obresti.

Na upravi za družbene prihodke se morajo v primerih nerednega plačevanja poslužiti vseh ukrepov prisilne izterjave vključno z rubeži in prepovedmi na osebne dohodke. Čeprav zakon o davkih občanov ne predpisuje več pošiljanja opominke položnice, so se na upravi odločili, da vsi neredni plačniki dobijo v začetku decembra opominško položnico s saldom dolga zapadlih družbenih obveznosti zaradi lažjega pregleda in plačevanja obveznosti.

Zavezanec za obveznosti iz naslova obrtne dejavnosti, ki plačujejo po registraciji računov opozarjajo, da mnoge organizacije združenega dela tudi po nekaj mesecih ne plačajo svojih obveznosti, v tem času pa zavezanec tečejo zamudne obresti.

Na upravi prosijo, da svoje obveznosti čimprej poravnate.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XXI številka 16 11. december 1984

izhaja štirinajstnevno

S PREDSEDSTVA OK SZDL

Več neposrednih povezav s KS

Nečlani posvet z aktivisti družbenopolitičnih organizacij iz KS (najslabša je bila udeležba OO ZSMS saj se jih je iz 38 KS udeležilo le sedem!) na temo delovanje KK SZDL v KS je bila nedvomno takšna oblika dela, ki jo je treba v bodoče še razvijati.

Ob tej ugotovitvi pa so člani predsedstva sklenili, da so vprašanja – (ne)aktivnosti mladinskih organizacij, premalo široko zastavljene planiranja v KS, nerešenega financiranja KS, poseganja v prostor brez vodnosti KS, nezadovoljivega delovanja delegatskega sistema, premajhne motiviranosti za delo v KS, ponekod premajhni družbeni podpori pri delovanju društev, pri podružbljanju SLO in DS – posvetiti v okviru širše družbenopolitične skupnosti več naporov, angažiranja in družbene akcije. V ospredju pa morajo biti vsekakor poglobljene ocene, ki naj ob analizi vzrokov podajo usmeritve za konkretno razreševanje problematike posameznih področij. Še to. Nujno bo po mnenju predsedstva v najkrajšem času obnoviti prakso pogostejših in stalnih obiskov v KS!

Sklic programske konference SZDL

Programska konferenca OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik bo v četrtek 20. decembra ob 15. uri v veliki sejni dvorani občinske skupščine.

Dnevni red:

1. Aktualna vprašanja gospodarstva v občini in njegove razvojne možnosti
2. Obravnava poročila o delu OK SZDL in njenih organov za obdobje november 1983/1984
3. Obravnava programskih usmeritev za delo OK SZDL v letu 1985
4. Sklep o začasnem financiranju dejavnosti OK SZDL za I. tromesečje 1985 leta
5. Razno.

S SEJE PREDSEDSTVA OK ZKS

Komunisti o reformi visokega šolstva

Člani predsedstva OK ZKS so obravnavali smernice o idejnopolitičnih vprašanjih dolgoročnega razvoja visokega šolstva. Najprej so bili seznanjeni s potekom razprav, ki jih je vodila Univerzitetna konferenca ZKS. Iz teh razprav je razvidno, da je sredstev za izobraževanje čedalje manj, in da to že ogroža vzgojno funkcijo študija.

Razprave so imele bolj vsebinski kot idejni značaj. Komunisti so v razpravi opozorili, da se ne da deliti idejnih in vsebinskih vprašanj. Nujno bo potrebno reformo opredeliti po vsebini, ker se razvoja univerze drugače ne bo dalo planirati.

Komunisti so predlagali, da se reši vprašanje organiziranosti študentov v ZK in ZSMS. Vprašanje je ali gre pri vsem tem res le za pasivnost študentov, ali gre za neko obliko odpora? Dejstvo je, da lahko le študenti v času študija ocenijo delo profesorjev, to pa vedno dela nekdo drug. Komunisti so bili mnenja, da je sam potek dogodkov pripeljal študente v stanje, ko so prisiljeni biti pasivni. Tudi v razpravo o reformi visokega šolstva se je vključilo izredno majhno število študentov.

Na koncu so komunisti izrazili mnenje, da so v tezah za razpravo odprta vsa ključna vprašanja visokega šolstva, nikjer pa ni nakazan izhod iz takega stanja. D. ERHATIČ



Le delna zapora

Del poti čez Mali graben ob pločniku je sedaj še zaprt, zaradi urejanja vodovoda. Vendar bo že čez dva dni ta del poti prehodan, zaprt pa bo drugi del poti. Seveda bo le delna zapora, vendar pa lahko pričakujemo, da bo pot čez Mali graben, ki se veže na Cesto dveh cesarjev, v celoti obnovljena in odprta že čez deset dni.

